HAIIMOHAJIHA HIKOJIA ITO UH®OPMATHUKA

UHEOPMATUKA OTBOPHO CBCTE3AHHUE
MO0, 29 aBrycr 2024 1.
6 — 7 xaac
3amaua 0103. PA3JIATAHE 0,1 cex. ™ 256 MB

Paznazane na npocmu muoosicumenu na x e npedcmaganemo Ha YUCIomo X Kamo Npou3eedetue
na npocmu yucna. Ipumepno 3a 84 = 22.31.7'. B masu 3a0aua 3advancumenno pasnazanemo na
npocmu MHOJMCUmMenu e noopedeHo No Hapacmeau peo Ha camume MHONCUMEU.

Bue OTBApsATC BalllUA y‘-Ie6HI/IK 10 MaTeMaTrKa U HaMHUPAaTe CJICAHUTC ABA TUIIA 3ada4YH:

® I[a,HCHO Bue YHCJI0, PA3JIOKETE I'0O HAa MPOCTH MHOXKUTECIIN.
° I[az[eHo Bue pasjiaradi€ Ha InpocCTHU 4uciia, IpECMETHETEC YHUCIIOTO, KOCTO JaBa TOBa pa3jiaraHe.

PemaBare, 4e Te3u 3a1a4u ca 1Moj| BaIIeTO HUBO U 32 J]a pa3HOO0pa3UTe ICHS CH MUILIETE MPOorpa-
Ma, KOSITO J1a U3BBPIIIBA TE3U U3UYKMCICHHUS 3a Bac.

Bxoo

Ha mbpBuUst pesi ce BbBeXka €AMHCTBEHO YKCIO p - TO Iie € 1, ako pelIaBare 3a/1adya OT MbpPBUs
THUI | 2, aKO pellaBaTe 3a/1a4a OT BTOPHS THIL.

Axo p = 1, Ha BTOpuUs peJl 1€ NOTYUUTE €JHO ECTECTBEHO YHCIIO.

AKo p = 2, Ha BTOpHS pej LIe MOJy4ynuTe pa3JaraHeTo Ha HAKOE ecTecTBeHo uncio. Ha mecrara,
KbJIETO UMa 3HAK . B pa3jiaraHeTo, II¢ MuIlle 3HaK ' * ' (0e3 KaBUYKUTE). 3a Ja C€ O3HA4YH, Y€ HIKOE
YHCIIO € CTEMEHEH MoKa3ares Ha MPeAXOAHOTO, Te 1Ie ObJaT pa3feneHu cbe 3HaK '~ ' (0e3 KaBUUKH-
T€). AKO CTEIEHHHUAT TOKa3aresd Ha HIKOe MPOCTO YUCIO € 1, CTENeHHHST MoKa3aTell ce M3IyCcKa U
CBOTBETHO 3HaKbT '~ '. [IpuMepsbT OT ycioBueTo craBa 27 2*3* 7.

H3zxo00

Axo p = 1, u3BeneTe pa3iaraHeTo Ha YUCJIOTO 10 HAaYMHA, 10 KOUTO OMXTE o MOJTYYUIIN B CITydas
3ap = 2.
Axo p = 2, u3BeieTe YUCI0TO, YHETO pasjiaraHe € BbBEICHO.

Ocpanuuenus
c1<p<2
« 1<n<10t?

Oyenseane

B 50% ot TecroBete: p = 1.
B 50% ot TecroBete: p = 2.

IIpumep
Bxox N3xon
1 272%3*7
84
2 84
272*3%7
1 7
.
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